FISICA 2° DE BACHILLERATO Examen 2-32EV 23 de mayo de 2011
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Es imprescindible explicar y justificar las respuestas para alcanzar la calificacion maxima

1°.- Una espira circular de 40 éme seccién, esta situada en un campo magnético uniforme de
modulo B = 0,1 T (el eje de la espira es paralelo a las lineas del campo magnético):

a) Si la espira gira alrededor de uno de sus diametros con una frecuencia de 50 Hz, ¢cudl es la
fuerza electromotriz maxima inducida en la espira? ¢ Cual es el valor de la fuerza electromotriz
0,1 s después de comenzar a gifarpunto)

b) Si la espira esta inmovil y el médulo del campo magnético disminuye de manera uniforme
hasta hacerse nulo en 0,01 s, ¢cudl es la fuerza electromotriz inducida en la espira en ese
intervalo de tiempo®l punto)

2°.-La lente de una lupa de 5 D (dioptrias) es biconvexa simétrica con radios de 20 cm.
a) ¢ A qué distancia de la lupa se enfocan los rayos so{@rbgiuntos)

b) Calcula la velocidad de la luz en el interior de la lente. (0,5 puntos)
¢) Miramos con la lupa a una pulga situada a 10 cm y a un mosquito si
a 15 cm (ambas distancias medidas desde la lupa). Determina las posi
de las dos imagenes a través de la lupa e indica qué insecto es el qu
mas lejos(1 punto)

3°.- Una radiacion ultravioleta de 200 nm de longitud de onda, incide sobre una lamina de
plomo de la que se desprenden electrones con una energia cinética maxima de 1,97 eV. Calcula:
a) La funcion trabajo (trabajo de extraccion de los electrones) del plomo. (1 punto)

b) La longitud de onda asociada a los electrones emitidos con la energia cinética maxima. (0,75
puntos)

Datos: 1nm=10m; 1evV=1,6- 16°J; h=6,6 -18'J-s; c = 3 - fons’; m;=9,1 - 10" kg

4°.- a) Define las siguientes magnitudes asociadas a los procesq
desintegracion radiactiva: Actividad ()Aperiodo de semidesintegracic®
(T) y vida mediatJ). (0,75 puntos)

b) Un virus de masa 18 g se mueve por la sangre con una velocidad
0,1 m/s ¢ Puede tener una longitud de onda asociada? Si es asi, cal
valor. (1 punto)

Dato: h = 6,6 10% Js

5°.- a)Completa las siguientes ecuaciones nucleares, sustituyendo los signos de interrogacion
por lo que proceda: (1 punto)

“®Ra- Ac+3?

2P0 P+ 77
b) El tritio es un is6topo del hidrogeno de masa atémica igual a 3,016 u
nucleo esta formado por un proton y dos neutrones.
i) Define el concepto de defecto de masa y calculalo para el nucleo de t
(0,75 puntos)
ii) Define el concepto de energia media de enlace por nucleon y calcule
para el caso del tritio, expresando el resultado en NM&YS5 puntos)
Datos: Masa del protong1,0073 u; Masa del neutrén+1,0087 u

Valor absoluto de la carga del electron e=1,6R1D
Unidad de masa atomica u= 1,670%' kg; Velocidad de la luz en el vacio c= 8.0° m/s






